Nie ma zadnego podstgpu w tej zagadce, tylko czysta logika.

1. Jest pie¢ domkéw w réznych kolorach.
2. W kazdym domku mieszka inna osoba o innej narodowosci.
3. Kazdy mieszkaniec pije inny napoj, pali inne papierosy, hoduje innego zwierzaka.

Wskazowki:

Brytyjczyk mieszka w czerwonym domu.

Szwed hoduje psa.

Dunczyk pije herbatg.

Zielony dom stoi doktadnie na lewo od biatego.
Mieszkaniec zielonego domu pije kawg.

Osoba, ktére pali PALL MALL-e hoduje ptaka.
Mezczyzna, ktory mieszka w srodkowym domu pije mleko.
Mieszkaniec zottego domu pali DUNHILL-e.

9. Norweg mieszka w pierwszym domu.

10. Palacz MARLBORO mieszka obok tego, ktéry hoduje kota.
11. Mgzczyzna, ktory hoduje konia mieszka obok palacza DUNHILL-6w.
12. Palacz WINFIELD-6w pije piwo.

13. Obok niebieskiego domu mieszka Norweg.

14. Niemiec pali ROTHMANNS-y.

15. Ten, ktory pali MARLBORO ma sasiada, ktory pije wode.

PNANE DD =

Einstein twierdzit, ze tylko 2% ludnosci na calym §wiecie potrafi ja rozwigzac.
Sprawdz, czy jestes w tych 2%!!!



